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EGYEZSÉGI MEGÁLLAPODÁS 
 
amely létrejött egyfelől a MEZEI-VILL KFT. (Székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Puskin u. 12. sz., adószáma: 
12509300-2-09, képviseli: Mezei József ügyvezető, önállóan - a továbbiakban: „Mezei-Vill Kft.”) 
másfelől Hajdúhadház Város Önkormányzata (székhelye: 4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. sz., adószáma: 
15728537-2-09, képviseli: Csáfordi Dénes polgármester) - a továbbiakban: „Önkormányzat”) 
együttesen felek (a továbbiakban együttesen: Felek) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel: 
 
1) Felek egyezően rögzítik, hogy közöttük „KÖZVILÁGÍTÁSI FELADATÁTVÁLLALÁSI SZERZŐDÉS” (a 
továbbiakban: „Szerződés”) jött létre Hajdúhadházon 2004. február 02. napon (a Szerződést a Mezei-Vill 
vállalkozóként írta alá), az így létrejött Szerződés 2016. december 31. napon szűnt meg. A Szerződés és annak 
alapján létrejött jogviszony alapján vett vállalkozói teljesítések vonatkozásában a Felek között vita alakult ki, a 
vita érintette többek között a Mezei-Vill Kft. által kiállított KI16/00810 sz. alatti és a KI16/00898 sz. alatti 
számlákat is, amely számlákat az Önkormányzat vitatott. A számlák vitatására tekintettel, az Önkormányzattal 
szemben a Mezei-Vill Kft.-nek bruttó 9.229.093 HUF értékű vitatott tőkekövetelése keletkezett, míg az 
Önkormányzat a vita során a Mezei-Vill Kft.-vel szemben bruttó 12.024.251 HUF összegű követelést jelentett 
be, az Önkormányzat követelését a Mezei-Vill Kft. jogalapjában és összegszerűségében is vitatta.     
      
2) A Felek a jelen megállapodásuk 1) pontjaiban hivatkozott vitájuk, valamint e vitákból fakadó igények 
kölcsönös elszámolása érdekében (ide értve a Szerződéssel és a Szerződés alapján létrejött jogviszonnyal 
kapcsolatos igények elszámolását is) – mindezekkel összefüggő vita közös megegyezéssel, a Ptk. 6:27.§-a 
szerinti egyezséggel való rendezése céljával -, megállapodnak abban, hogy:  

- A) a Mezei-Vill Kft. a KI16/00810 sz. alatti és a KI16/00898 sz. alatti számlákat a jelen megállapodás 
aláírásával érvénytelennek tekinti (érvényteleníti), 

- B) a Mezei-Vill Kft. a jelen megállapodás alapján – a Szerződés végleges elszámolására fejében 
„közvilágítási üzemeltetési díj” jogcímén – új számlát állít ki és ad át a jelen megállapodás létrejöttét 
követő legkésőbb 5 (öt) munkanapon belül az önkormányzat részére 4.370.000 HUF + Áfa, azaz bruttó 
5.549.900 HUF értéken, az így kiállított számla fizetési határideje 5 nap, 

- C) az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy megfizeti - a Mezei-Vill Kft. előző 2.B) pontnak 
megfelelő bekezdésben írt és kiállított számla teljesítésének a jelen megállapodás aláírásával való 
elismerésével - legkésőbb  a jelen megállapodás 2.B) pontjában meghatározott számla ellenértékét, a 
számlában meghatározott fizetési határidővel a Mezei-Vill Kft. részére, az összeg megfizetése a Mezei-
Vill Kft. 10201006-50209314-00000000 sz. alatti bankszámlájára átutalással történik (a jelen 
megállapodásnak megfelelő fizetési határidőben az összegnek a Mezei-Vill Kft. számláján jóváírásra 
kell kerülnie). 

 
3) Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodásuk teljesülése esetén – azaz a jelen 
megállapodás 2) pontjában írt fizetési kötelezettség teljesítése mellett, mindezek feltételével – egymással 
szemben a jelen megállapodás 1) pontjában írt vitából és a Szerződésből, a Szerződés alapján létrejött 
jogviszonyból fakadóan követelésük nincsen, a Felek jelen pontnak megfelelő nyilatkozata a 
megállapodott feltétel mellett kifejezett kölcsönös és végleges joglemondás.  
 
5) Felek a jelen megállapodás aláírásával kifejezetten szavatolják a másik Féllel szemben azt, hogy a jelen 
megállapodás 1) pontjában írt vitával érintett – valamint a Szerződésen alapuló összes – követelésekkel szabadon 
és önállóan rendelkeznek, azt sem részben, sem egészben másnak nem engedményezték, azokon másnak 
rendelkezési jogot nem engedtek, azt meg nem terhelték, azokat biztosítékul másnak nem nyújtották, azokra 
végrehajtás sincsen folyamatban. Felek továbbá szavatolják azt is a másik Féllel szemben, hogy a jelen 
megállapodás megkötésére felhatalmazással rendelkeznek, annak megkötése és a jelen megállapodás aláírása 
más jogait és jogos érdekeit nem érinti.  
 
6) A Felek által nem szabályozott kérdésekben a Ptk. (2013. évi V. tv.) rendelkezései az irányadóak.  
 
Felek a jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után – mint szándékukkal és akaratukkal mindenben 
megegyezőt – a megállapodás létrehozására irányuló jogosultságuk birtokában írják alá. 
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